



VASVÁRI

„Amely Nemzet önmagát elhagyja,
Nem méltó a szabadságra”
(Vasvári Pál)

NYÍRVASVÁRI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

III. ÉVFOLYAM 2. SZÁM 2008. Június

Méltóképpen ünnepeltünk

Vasvári Napok - 2008. március 14-15.



Március 15.

Nemzeti ünnepünk alkalmából két napos rendezvénysorozattal tiszteleggett Nyírvásvári Község az 1848-as forradalom és szabadságharc hőseinek emléké előtt.

Idén a nemzeti megemlékezés a nagyszabású Vasvári Napok keretében már március 14-én elkezdődött. Az első napon a résztvevők Vasvári Pál emlékülésen vettek részt a helyi általános iskolában. Témája Vasvári Pál szerepe és jelentősége a 48-as forradalom és szabadságharc eseményeiben. Az emlékülésen dr. Szabó Géza, történész, főiskolai tanár, Vasvári Pál életútjával ismertette meg a hallgatókat. Dr. Bene János, történész, a Jósa András Múzeum Igazgatója pedig Vasvári a honvédelemért címmel tartott előadást.

Az emléküléssel egy időben kiállítás is nyílt, a Vasvári Napok 2008. rendezvényeinek keretében meghirdetett rajzpályázatra beérkezett pályaművekből. A pályaműveket az intézmény aulájában állították ki, amelynek készítői a nyírvásvári iskolásokon kívül, a nyírbátori kistérség oktatási intézményeinek növén-

dékei közül kerültek ki. Az ünnepi programsorozatot színi előadások, valamint kézműves foglalkozások is színesítették.

Március 15-én az ünnepi programok a helyi általános iskolában és a sportpályán folytatódtak. Az iskolában történelmi vetélkedő és versmondó verseny, a sportpályán labdarúgó verseny, 1848 méteres futás, tűzoltó, valamint határrendészeti és kutyás bemutató várta az érdeklődőket. Az ünnepi megemlékezés 16 órától zenés felvonulással folytatódott.

A szoborkerti koszorúzás után a színpadi műsoroké volt a főszerep, amelyek idén is népes közönséget vonzottak a főterre.

Dr. Veres János pénzügyminiszter, országgyűlési képviselő beszéde után ünnepi műsort adtak a nyírvásvári oktatási intézmények diákjai, a Vasváriak Vasváriért közéleti Egyesület ifjú táncosai, de ugyanakkor színpadra lépett Nyírvásvári testvértelepüléseink, az erdélyi Körösfőnek néptáncosai, valamint a közismert Talán Teátrum is vendégszerepelt a színpadon. A nemzeti megemlékezést nagyszabású tűzijáték zárta a község főterén.



Felvonulás



Dr. Bene János előadása



Az Egyesület táncosai



Koszorúzás

MIÉRT SZÜKSÉGES AZ ISKOLAFENNTARTÓ TÁRSULÁS?

Sok vita folyik ma a közoktatás problémáinak megoldásáról. Nem kerülik ezek elköszögünk sem.

Hogyan tud iskolánk leginkább megfelelni a szülők elvárásainak?

Miként lehet a legjobb esélyt adni a községünkben élő kisiskolásoknak, a továbbtanulásra?

Hogyan lehet több pénzt biztosítani az óvodai nevelésre és az alapfokú oktatásra?

Ezekre a kérdésekre keressük nap, mint nap a válaszokat.

A 2006. október 1-jén megválasztott önkormányzati képviselő-testület már a programjában legfontosabb feladatának hirdette az óvoda és az iskola működési színvonalának a javítását. Melyek is voltak a legnagyobb problémák?

A szakmai önállóságától megfosztott intézményvezetés, elbizonytalanított, a megbecsülés hiányától szenvedő pedagógusok.

Elhanyagolt épületek, az oktatás-nevelés alapvető feltételeinek a hiánya, mint például a tantermi bútorzat, vagy taneszközök elfogadhatatlan állapota.

Az eredmény ismert. Több mint száz gyereket vittek el a szülők más települések iskoláiba. Kifejezve ezzel, mennyire nem tartják megfelelőnek az iskolában folyó oktató-nevelő munka színvonalát.

Ennyi fiatal „ elvesztése ” komoly problémát jelent a település jövőjét illetően is, hiszen ezek a gyerekek már hatéves korukban kikerülnek a falu közösségéből, így nem alakul ki bennük a lakóhelyükhöz való kötődés, nem itt kötik az „életre szóló” barátságokat.

A másik probléma, amit a gyerekek tömeges elvitele

eredményez; az állami támogatás lényegesen alacsonyabb szintje. Azáltal, hogy közel száz gyereket más település iskolájába íratnak be szüleik 15 - 20 millió forinttal csökken a közoktatásra juttatott állami támogatás Nyírvasváriban.

Ilyen helyzetben nincs könnyű helyzetben képviselő-testület, ha arról akarja meggyőzni a szülőket, hogy bátran írassák gyerekeiket iskolánkba, mert megfelelő színvonalú oktatásban részesülnek.

Pedig az nem vitatható, hogy történt előrelépés;

- Visszaadtuk az iskola szakmai önállóságát.

- Szakmailag elkötelezett, elismert pedagógusok vezetik az intézményt.

- Nagy figyelmet fordítunk az iskola épületének és környezetének a karbantartására.

- Elkezdtük a tantermek bútorzatának a cseréjét.

A továbblépéshez azonban szükséges a rendelkezésre álló pénzügyi források növelése.

Ennek két oka van:

1. Ha magasabb színvonalú, a szülők elvárásainak és a mai kor követelményeinek jobban megfelelő iskolát akarunk működtetni, akkor több pénzt kell ráköltötenünk.

2. Ha a bevételek növelése nélkül költünk több pénzt az iskolára, akkor kevesebb jut más működési feladatokra és fejlesztésre.

Márpedig mi jobb iskolát és fejlődést is akarunk Nyírvasváriban, tehát több pénzt van szükségünk.

Több állami támogatást az oktatásra csak akkor kapunk, ha feladatainkat társulások formájában látjuk el.

Ostobaság és felelőtlenség lenne a képviselők részéről, ha érzelmi vagy politikai okokból elvetnék a társulás lehetőségét. Persze vannak olyan szempontok, amelyeket a társuló partnerek kiválasztásában és a feltételek meghatározásában mindenképpen figyelembe kell venni.

- Nem járhat a társulás azzal, hogy nyírvasvári gyerekek más települések iskolájába utazzanak.

- Az iskolatársulás nem okozhatja, hogy pedagógusaink a jelenleginél hátrányosabb helyzetbe kerüljenek, csökkenjen bérük, vagy elveszítsék állásukat.

- A társulási megállapodásban garantálni kell, hogy önkormányzatunk gyakorolhassa fenntartói jogait, egyetértésünk nélkül ne legyenek kinevezhetőek a nyírvasvári intézmények vezetői, dolgozói, egyetértésünk nélkül ne születhessenek az oktató-nevelő munkára kiható döntések.

- Fenn kell tartani annak a lehetőségét, hogy új tanév kezdetével önkormányzatunk bármikor kiléphessen a társulásból.

Amennyiben létrejön a társulás, a szülők nem sok változást fognak észlelni.

- Nyírvasvári gyerekek a társulás okán nem fognak más településre utazni.

- Ugyanazok a tanítók és tanárok fogják a gyerekeiket tanítani.

- A lényeges fenntartói döntéseket Nyírvasvári Község Önkormányzati Képviselő-testülete fogja meghozni.

Mindezért cserébe a 2008-as és a 2009-es költségvetési évben összesen mintegy 12 millió forint többlet állami támogatáshoz jut az önkormányzat.

Tóth Zoltán
polgármester

PÁLYÁZATI HÍREK

A kiírt fejlesztési pályázatok mennyiségében már érezhető, az Európai Unió felzárkóztatási programjának keretében beérkező EU-s források hatása. Önkormányzatunk igyekszik kellően felkészülni, hogy Nyírvasvári nem maradjon ki a fejlesztésekből. Már benyújtottuk a szennyvízhálózat kiépítésére készült pályázatot, amelyen községünk Piricse, Nyírbétek, Encsencs Nyírgyulaj és Nyírbátor települések önkormányzataival közösen vesz részt. A projekt összértéke meghaladja az 5 milliárd forintot, melyből Nyírvasvári 800 millióval részesül.

Pályázatunk első fordulós elbírálása a nyár elején megtörténik. Kedvező döntés esetén a jövő évben elkezdődhet a tervezés és a finanszírozási konstrukció kidolgozása és még ebben a választási ciklusban a kivitelezés is.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztés Programban is egyre több pályázat megjelenése várható. Ezek a pályázatok kimondottan az 5000 lakos alatti településeknek szólnak. Júliusban várható az Integrált Községi Szolgáltató Tér kialakításáról szóló pályázat, melyben 50 millió forint nyerhető el, szolgáltató központ kialakítására és fenntartására. Ennek keretében a Teleház bővítésére és új funkciókkal való ellátására pályázunk. Már ettől az évtől megnyílnak a LEADER pályázatai, amelyek szintén a vidék fejlődését szolgálják. Ezekben, a pályázatokon nem csak önkormányzatok, hanem egyéni és társas vállalkozások, egyházak és civil szervezetek is részt vehetnek. Pályázatot nyújtottunk be az iskola informatikai fejlesztésére, kedvező elbírálás esetén 16 új számítógéppel gazdagodik a számítástechnikai szaktanterem, valamint két interaktív táblára és több tantermi oktató-csomagra is igényt tarthatunk. A regionális operatív program keretében pályázattal az óvoda épületének külső felújítására. Rövidesen megjelennek a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatását segítő pályázatok. Itt 135 milliárd forint áll rendelkezésre és ezeken a pályázatokon csak a leghátrányosabb helyzetű 33 kistérségbe tartozó települések vehetnek részt.

Az eredményes fejlesztésnek azonban nem csak a sikeres pályázat a feltétele, hanem a szükséges önerőnek is rendelkezésre kell állnia. Jelenlegi helyzetünkben nem kis kihívást jelent ez a településnek. Ezért is fontos, hogy a lehető legteljesebb mértékben hozzájussunk az állami támogatásokhoz, például az iskola és az óvoda társulások formájában történő fenntartásával.

Nagyszabású majális

Több százan látogattak el 2008. május elsején a Nyírvasvári Község Önkormányzata által rendezett majálisra. A nagyszabású rendezvénynek idén is a helyi általános iskola területén lévő sportpálya adott otthont, ahol a résztvevőket számos vidám, mókás vetélkedő várta.

Az idei rendezvény különlegességéhez az is hozzátartozott, hogy a számos nagyszerű sport verseny mellett 2008. május elsején kötélhúzó verseny, felnőtt ügyességi verseny, valamint bika rodeo

verseny is tovább bővítette a majálisi programpalettát. Természetesen a zsűri idén is értékes nyereményekkel jutalmazta a bográcsfőző verseny győztes csapatát. Az említett főzőversenyre egyébként hét csapat nevezett be.

A majális keretében minden korosztály talált számára kedvező programot. A kisebbek szórakozási lehetőségeit idén a szervezők egy ingyenes ug-rálóvár használatával növelték.



Felnőtt ügyességi verseny



Az idősebbek is kipróbálták



Kóstolás



Népszerű volt az óriáscsúszda

Néhány közérdekű információ a helyi iparűzési adóról

Nyírvasvári Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 10/2007.(XII.10.) Kt. számú rendeletével 2008.január 1-től vezette be településükön a helyi iparűzési adót. E jogszabály az önkormányzati adóhatóságnak is és az adóalanyoknak is feladatokat szabott.

Az adóhatóság részéről 118 várható adóalany kapott értesítést, melyben a legfontosabb tudnivalókról és teendőkről kaptak tájékoztatást. Egyik legfontosabb tudnivaló az, hogy a helyi iparűzési adó vonatkozásában ki kell tölteni egy bejelentkezési lapot és azt az adóhatósághoz benyújtani. Ezen a bejelentkezési lapon kell nyilatkozni a 2008. évi várható adó összegéről, amit a vállalkozó (őstermelő) saját maga állapít meg. A bejelentkezési lapon sokan bejelölték azt, hogy nem kívánnak adóelőleget fizetni. Ezt a nyilatkozatot csak azok a vállalkozók/őstermelők tölthetik ki, aki a tárgyévben kezdték tevékenységüket, így sok esetben ezeket a nyilatkozatokat nem tudtam elfogadni. Erről az adózók a fizetési meghagyásban tájékoztatva lettek.

A bejelentkezési kötelezettségre felhívott adózók közel 50%-a kötelezettségének még nem tett eleget. Tájékoztatom az adózókat, hogy aki eddig bejelentkezési kötelezettségének a felhívás ellenére még nem tett eleget, az 2008. június 30-ig következmény nélkül megteheti. Ezt követően élni fogok az adózás rendjéről szóló törvény adta lehetőséggel és a kötelezettségüket nem teljesítők terhére mulasztási bírság kiszabását fogom kezdeményezni.

Az adóelőlegről szóló nyilatkozatban javasolom a ténylegesen várható összeget megjelölni, mert aki nagyon „alulbecsüli”, annak az adóévet követő május 31-ig benyújtandó bevalláskor kell a különbözetet megfizetnie a következő év adóelőlegével együtt.

Aki a 2006.évi bevallása alapján nem érte el az adóköteles értékhatárt (pl. őstermelői bevétele nem érte el a 600.000,-Ft-ot) illetve tevékenységét 2007.évben kezdte, az szíveskedjen felkeresni a Polgármesteri Hivatalt, ahol tájékoztatást kap az adózást érintő kérdésekről, illetve a megfelelő nyomtatványokat rendelkezésére bocsátjuk.

Kacsur Gábor
jegyző

Új tagok jelentkezését várják

Új tagok jelentkezését várja a Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület Tánccsoportja. A csoportba 14 és 18 év közötti nyírvasvári fiatalokat várnak.

Jelentkezni, illetve érdeklődni a vasárnaponként délután 2 órától a Teleházban megtartott próbák során lehet.

Június első vasárnapja Június első vasárnapja Június első vasárnapja

Kedves Pedagógusok!

Magyarországon 1952 óta ünneplik a pedagógusnapot június első vasárnapján. A pedagógusok vállalják hivatásuk szerint, hogy nemzedékről nemzedékre megtanítanak bennünket írni, olvasni, számolni egyáltalán gondolkodni. Az évszázadok során túlságosan sokat változtak az elvárások a szokások a módszerek az oktatásban. De egyvalami azonban az állandó változásokban állandó maradt a tanító, a tanárember a pedagógus személye. Ezért nem véletlen, hogy sohasem az oktatás rendszerét, hanem tanárainkat őrizzük meg emlékezetünkben.

„Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy és szíve jó!”

Ezt a gondolatot egy arab filozófus hagyta ránk. Ez a gondolat röviden összefoglalja mindazokat a tulajdonságokat, amelyek a tanárt tanárrá, a pedagógust pedagógussá teszik. Ebből is látszik, hogy milyen nehéz mesteriség, milyen komoly feladat, milyen életre szóló hivatás az Önök pályája. Nagy dologra, egyesek szerint a legnagyobbra vállalkoznak, amikor fiataljainkat tudásra, szívbéli jóságra tanítják,

miközben tudásukat megosztják velük, és a mindennapokban példaként állnak előttük.

Nincs még egy munka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-egy jó vagy jókor kimondott szónak.

Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk.

A pedagógusi munkát a csendes esőhöz lehet hasonlítani. A csendes esőhöz, amely jó sokáig tart, áztatja a földben megbújó magokat. Azok magukba szívják a nedvességet, és később ezért aztán akár szárazság idején is képesek termőre fordulni.

Engedjétek meg, hogy községünk nevében kifejezzem köszönetünket és hálánkat! Az Önök munkája nagyon értékes egész közösségünk számára. Sok erőt, türelmet és kitartást, jókedvet és örömet kívánok hozzá! Kívánom, hogy ebben a nagyszerű feladatban találják meg mindazt, ami egy sikeres és boldog élethez szükséges!

Tóth Zoltán
polgármester



Nyugdíjas és aktív pedagógusok a június 2-án megtartott ünnepségen

Megújul az óvoda

Végéhez közeledik az óvoda belső rekonstrukciója. A kivitelezőt az önkormányzat nyilvános pályázaton választotta ki. A kiválasztásnál a legfontosabb szempont volt, hogy a munkák a legjobb minőségben kerüljenek elvégzésre, azonban az elbírálásnál előnyt jelentett, ha a pályázó nyírvasvári telephellyel rendelkezett, vagy helybéli alvállalkozókat foglalkoztatását vállalta. A kétfordulós közdelemben végül a nyírvasvári székhelyű T-Lak Kft. nyerte el a munkát, aki kizárólag Nyírvasváriban élő alvállalkozókat és alkalmazottakat foglalkoztatott.

A rekonstrukciós munkák során teljesen felújításra kerültek a vizesblokkok, a konyha, valamint a víz-, a szennyvíz és a fűtési rendszer. A teljes festés és mázolás mellett új padlóburkolatot kaptak csoportszobák és az óvoda valamennyi helyisége.



A felújítás alatt álló óvoda folyosója

Óvodás és iskolás gyerekeink sikerei

Sikeresen szerepeltek óvodás és iskolás gyerekeink a kistérségi versenyeken.

Az óvoda **Mini Pom-Pom Táncsoportja** első helyezést ért el a kistérségi Ki Mit Tud versenyen. **Andalík János nagycsoportos óvodás** pedig harmadik helyezést szerzett a mese-mondó kategóriában.

Az iskolás gyerekek közül a kistérségi versmondó versenyen harmadik helyezést ért el **Angyal Eszter első osztályos tanuló**.

Nyolcadik lett a Kis Vakond megyei matematika versenyen **Serbán Martina**.

Második helyezést ért el a roma versmondó versenyen **Lakatos Angelika**.

Eredményesen szerepeltek iskolánk tanulói a kistérségi gyermeknapra meghirdetett rajzversenyen is ahol **Rézműves Erzsébet első, Barna Miklós második, Pelyák Petra pedig harmadik** helyezést ért el.

Gratulálunk a sikeres szerepléshez.



A képen az óvodás táncsoport látható

Felhívás nyári táborozásra

A Vasváriak Vasváriért Közéleti Egyesület, a Községi Önkormányzat támogatásával ez évben is megrendezi egy hetes nyári táborát.

- A táborozás időpontja: ●
2008. június 16 - 22.
- A részvételi díj 8.000,- Ft. ●

Helyszíne a nyírbátori Holdfény Kemping (a strandfürdő mellett). Jelentkezhetnek Nyírvasváriban élő, általános iskolás tanulók.

A programban 40 nyírvasvári és 5 körösfői gyerek vehet részt. Jelentkezni lehet a polgármesteri hivatalban, Varjasiné Komár Andreánál.

Várjuk olyan támogatók jelentkezését is, akik a körösfői gyerekek táboroztatásának anyagi támogatását vállalják.

Új díszkivilágítást kapott a görögtemplom és a szoborpark

Új színfolttal gazdagodott a település azáltal, hogy új díszkivilágítást kapott a görögtemplom és a szoborpark. Az esti órákban Nyírvasvári felé utazó autósok számára impozáns képet mutat a nemrég felújított és részben átépített görögkatolikus templom. Új arcát mutatja fel a szoborpark is azzal, hogy Vasvári Pál mellszobra és a hősi emlékmű reflektorokkal van megvilágít-

va. A templom és a szoborpark megvilágítását az előző képviselő-testület határozta el, azonban a kivitelezésbe némi hiba csúszott.

A jelenlegi világítás kiépítését az áramszolgáltató szakemberei végezték el, költségeit pedig az önkormányzat viselte, ahogyan az üzemeltetési költségeket is. A reflektorok a közvilágítással együtt kapcsolódnak fel és le.

Tetőcsere a Teleházon

Hosszú ideje problémát jelentett már a Teleház tetőjének az állapota, amely miatt folyamatosan beázott az épület. A javításra nem kínálkozott, lehetőség, mivel az épület létesítésekor alkalmazott fedőanyagot már nem használják. Ezért csak a héjazat teljes cseréje lehetett a megoldás.

A tető javításának az ötletével már a korábbi testület is többször foglalkozott, azonban a megvalósítás máig váratott magára. Most végre elkészült. Új, cserepes lemez héjazatot kapott az épület remélhetőleg hosszú távon megszüntetve a beázást.



Munkások dolgoznak a Teleház tetőjén

„50 éve együtt szeretetben és hűségben”

Somodi Ferenc és Márku Erzsébet
**2008. április 08-án ünnepelte
 50 éves házassági évfordulóját**

Kevés embernek adatik meg az öröm, hogy ennyi év után egészségesben, szeretetben, ismét örök hűséget fogadjanak egymásnak. Az élet szép ajándéka ez a nap, amikor gyermekeik, unokáik jelenlétében emlékezhetnek a megélt, hosszú időre. Az itt jelenlévők együtt érhették meg az öregséget, így boldog embereknek számítanak. Az életben ugyanis a legszebb dolog megöregedni azzal, akit szeretünk. „Önök együtt indultak el egy előre nem látható úton, tudatában annak, hogy nem rózsákkal lesz kirakva ez az út. Mégis hittel, reménnyel és szeretettel járták végig a kijelölt utat. A mondás úgy tartja: egyszer és soha többé, ennyi az élet! Ebben az „egyben” kell jónak, tökéletesnek és boldognak lenni. Önök ezt a mondást megfogadták, a fő célt elérték. A munka és a család szeretete töltötte be életüket és ez boldoggá tette Önöket, hiszen tudták, hogy ezekért a dolgokért, érzésekért érdemes élni és küzdeni. Önök mögött áll a múlt, a befejezett munka, az alkotás öröme, a szerelem és a szenvedés emléke. De még életükben léteznek rejtett kincsek: szeretik az életet, szeretik a természetet, szeretik a családjukat. Mi pedig kívánjuk azt, hogy sokáig érezzék a megtartó langyos esőket, a délutáni hosszú napsütéseket, hogy egymás mellett még sokáig éljenek...



A házaspárt Tóth Zoltán polgármester és Kacsur Gábor jegyző köszöntötte az 50. évfordulón

Anyakönyvi Hírek

2008. első félévében született gyermekeink

Szülők		Gyermekek
Milák Gyula Rostás Gyöngyi	2008. 01. 01.	Milák Gyula
Jónás Zoltán Rostás Tímea	2008. 01. 15.	Jónás Zoltán
Terdik Tibor Réti Valéria	2008. 02. 06.	Terdik Dina
Szabó Attila Kovács Mária	2008. 02. 14.	Szabó Zsóka
Rézműves Miklós Rézműves Tímea	2008. 03. 05.	Rézműves Krisztofer Mózes
Rostás Tibor Szöcsi Margit	2008. 03. 26.	Rostás Dorina Csilla
Milák Gyula Szilágyi Erzsébet	2008. 05. 05.	Milák Erzsébet Dóra
Csollák Ibolya	2008. 05. 07.	Csollák Izsák Dominik

2008. első félévében elhunytjaink

- Turgyán Sándorné Január 03.
- Buzás György Január 11.
- Lengyel Ferencné Február 13.
- Majoros János Március 01.
- Huszti György Március 12.
- Sivadó István Március 16.
- Juszku István Március 24.
- Kovács Péter Március 26.
- Jakab Miklós Április 01.
- Csoba Jánosné Április 01.
- Bodolai Jánosné Április 02.
- Bodnár Mihály Április 07.
- Buzás Miklósné Április 13.
- Jaczina Zoltán Május 07.

Nyúgadjanak békében!

TAVASZI LOMTALANÍTÁS

Tájékoztatjuk a község lakosságát, hogy a tavaszi lomtalanítást a Nyír Flop Kft.

**2008. június 10-én,
kedden végzi.**

Kérjük a lakosságot, hogy az elszállítandó hulladékot úgy helyezze el a közterületen, hogy a jármű és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a begyűjtő szállítóeszköz által jól megközelíthető legyen, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével. Az ANTSZ felhívásának értelmében kérjük a lakosságot, hogy „Tilos veszélyes hulladékot a lomok közé kirakni, mivel az sok esetben nem azonosítható, és a csomagoló anyagok sérülése miatt mind a környezetre, mind az ember egészségére kockázatot jelent.” Veszélyes hulladékok: akkumulátorok, szárazelem, festékes göngyölegek, növényvédőszer és azok csomagolása, használt hűtőberendezések, veszélyes összetevőjű tisztítószerek és gyógyszer, leselejtezett számítógép, pala, autógumi stb. Segítő együttműködésüket köszönjük!

Közérdekű telefonszámok

Nyírségvíz ügyfélközpont: 42/596-344
 mérőóra állás bejelentés: 42/523-622
 ivóvíz bejelentés: 42/310-456 vagy 312-511

Nyír-Flop Kft 42/423-922 vagy 42/508-900
 Okmányiroda Nyírbátor 42/281-155
 Nyírbátori orvosi ügyelet 42/510-440

VASVÁRI

Nyírvasvári Község Önkormányzatának lapja
 III. évfolyam 2. szám 2008. június

Felelős kiadó: Nyírvasvári Község Önkormányzati Képviselő-testülete
 4341 Nyírvasvári, Bátor ú. 4.

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság

Felelős szerkesztő: Tóth Zoltán polgármester
 E-mail: postmaster@nyvasvari.i-online.hu

Nyomtatás: B.Ny.Nyb. Fc: Nagy István 46.66

Ny.sz.: folyamhon